



В Тверской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей при пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ по факту гибели на пожаре в квартире дома, расположенного по улице Ржевский тракт города Вышневолочка, двух детей 2017 и 2019 годов рождения. Кроме того, из места пожара в стационар Вышневолоцкой ЦРБ доставлен малолетний 2020 года рождения, его жизни в настоящее время ничего не угрожает.

Следователем и криминалистами Следственного комитета проведен осмотр места происшествия, изъяты необходимые объекты, которые могут иметь доказательственное значение, допрошены очевидцы и свидетели. По предварительной информации, признаков насильственной смерти на телах погибших малолетних не имеется. Точные причины их смерти будут установлены в ходе судебно-медицинских экспертиз, назначенных в рамках расследования уголовного дела. Очаг возгорания, по имеющейся у следствия информации, находился внутри жилого помещения, точная причина возгорания будет выясняться в ходе пожарно-технической судебной экспертизы.

В ходе предварительного следствия будут устанавливаться все причины и условия, которые способствовали произошедшей трагедии. Кроме того, в рамках расследования будет дана правовая оценка действиям (бездействию) органов профилактики, а также работников контролирующих органов, отвечающих за проверку соответствия правил безопасности установленным нормам.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1567951>